











## Trdnjava Nowo Georgiewsk padla.

Veliki glayni stan, 20. avgusta. Trdnjava Nowo Georgiewsk, zadnja sovražnikova opora na Poljskem, je po trdovratnem odporu vzeta. Celokupna posadka je padla v naše roke, in sicer samo po včerajšnjem končnem boju nad 20.000 mož in zaenkrat ne-regleden vojni material. Nj. Veličanstvo cesar se je podal v Nowo Georgiewsk, da voditelju napada, generalu infanterije pl. Bae-seler in hrabrim napadalnim četam izrazi svojo in zahvalo domovine.

Več laških napadov na tolminsko obmestje odbitih.

Italijanska težka artiljerija je nadaljevala na naše tirolske utrdbe svoj ogenj tudi tekom včerajšnjega dne in današnje noči.

Nek napad dveh sovražnih bataljonov na naše prednje postojanke v planoti Folgarija je bil odbit.

Nadaljujejo se ljuti boji v severnem odseku primorske čelne črte.

Močnejši napad na Mrzli vrh se je izjalovil, kakor vsi prejšnji.

Južni del tolminskega obmestja so Italijani popoldne in zvečer šestkrat napadli zaman.

Tudi ponoči so se ljuto bojevali. Prejkoslej je obmestje trdno v naših rokah. Saj 600 nepokopanih italijanskih mrličev leži tu pred našimi jarki.

Na Goriškem traja običajni ogenj iz topov dalje.

## Spominjajte se „Rdečega križa“.

Velika množina novih

37

## koles (becikelnov)

prve vrste, in tudi že rabljenih, se po zelo nizki ceni prodajo. **Kranj, Stara pošta.**



Potrjim srcem javlam vsem sorodnikom, prijateljem in znancem pretresujočo vest, da je moja iskreno ljubljena soproga oz. mati, gospa

## OLGA BOŽIČ roj. ŠIVIC

danes ob 10. uri dopoldne po zelo dolgi, mukepolni bolezni, previdena s tolažili svete vere, blazeno v Gospodu zaspala.

Pogreb bo v nedeljo, dne 22. avgusta ob 8. uri dopoldne iz kolodvora v Podnartu na pokopališče na Dobravi.

Nepozabno pokojnico priporočam v blag spomin! **PODNART**, dne 20. avgusta 1915.

Jožko Božič, postajenačelnik, soprog.

Zdenka in Vladimir, otročiča. 38



## Suhe gobe

in druge deželne pridelke v vsaki množini po najvišjih dnevnih cenah kupuje

## M. RANT, KRANJ

trgovina mešanega blaga in deželnih pridelkov

Trbovelski in češki premog.

Restavracija pri kolodvoru

priporoča dobro kuhinjo, pristna vina, češko budjeviško pivo. Lep senčnat vrt.

5 52-34

! Poletje!

**Naistarejša**

trgovina

## Ferd. Sajovic

v Kranju

(poprej J. C. Pleiweiss)

priporoča za

## svojo bogato zalogo

modnega blaga, sukna za ženske obleke, kambrika, levantina in batista za bluze in obleke, ševijotov, kamgarnov in lodnov, šifona, bele kotenine in platna za rjuhe, cvilha za žimnice, satenastih in pisanih posteljnih odej, kakor tudi vsega drugega **manufakturnega blaga**. Volneni robci, pleti, najnovejših vzorcev in najboljše kakovosti. **Srajce, jopice in hlače moške.**

**Svilnati robci najnovejših uzorcev.**

2 52-34

! Poletje!

Najbolj varno naložen denar v vsem političnem kranjskem okraju!

# Mestna hranilnica v Kranju

obrestuje hranilne vloge po

**Splošni rezervni zaklad (lastno premoženje) nad 378.000 kron!**

Hranilnica posoja na zemljišča po 5 1/2% na leto in na amortizacijo v 45 letih, tako da na primer dolžnik v teku 45 let popolnoma poplača posojilo 100 kron z obrestmi vred, ako plačuje vsakega pol leta po 3 krone.

Koncem leta 1914. je bilo stanje hranilnih vlog nad

**5 milijonov 337 tisoč kron.**

Posojil na zemljišča ter posojil občinam **nad 4 milijone kron.**

**4 1/2%**

brez odbitka rentnega dayka, katerega plačuje hranilnica iz lastnega. Narasle in nedvignjene vložne obresti pripisuje h kapitalu vsakega pol leta — to je dne 30. junija in dne 31. decembra — ne da bi bilo treba vlagateljem se zglašati radi tega pri hranilnici.

Za varnost hranilnih vlog jamči poleg lastnega rezervnega zaklada mestna občina Kranj z vsem svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo. Da so hranilne vloge res varne, priča zlasti to:

**da vlagajo v to hranilnico tudi sodišča denar mladoletnih otrok in varovancev, ter župnišča cerkveni denar.**

Ta najstarejši in največji denarni zavod na celem Gorenjskem uraduje

**v Kranju na rotovžu**

vsak delavnik od 8. do 12. ure dopoldne in vsak tržni dan tudi od 2. do 4. ure popoldne.

1 12-28